

# КОМСОМОЛЬСКИЙ РЕИД

Орган парткома, завода и заводоуправления Висковского металлургического завода

№ 31 (1543)

СУББОТА 14 августа 1948 года  
Выходит один раз в неделю по субботам

Цена 20 коп.

## Ускорить подготовку завода к зиме

Нельзя тот день, когда в воздухе заморозит белые хлопья — вернее предвещая наступившей зимы.

Работа в зимних условиях — это серьезнейшее испытание для любого предприятия и особенно для такого, как наш металлургический завод.

Почему, в большинстве случаев, выполнение программы лучше, чем раньше, всегда требует наибольшего затрат энергии, чем в последующие периоды? Но только потому, что отдельные хозяйственные предприятия добросовестно относятся к подготовке зимних работ, а для безразличной работы в зимних условиях.

Сейчас на нашем заводе идет подготовка к зиме. Ремонтируется оборудование, восстанавливается оборудование, опломбированы бытовые помещения, создаются запасы топлива и материалов.

Но часто встречается такая ситуация: транспортное цеху (начальник Г. Воронин) здесь систематически перемещаются климат по ремонту вагонов, сварили резерв топлива для замены паровозов. Транспортный цех частично отремонтирован и остался в запасе для работы в зимний период паровозов нормальной и тяжелой работы. В настоящее время работникам этого цеха следует обратить серьезное внимание на ремонт железнодорожных путей. Данный участок означает очень серьезные осложнения, так как план ремонта нормальной колеи завода выполнен всего на 28 процентов, а уклон колеи на 65 процентов.

Хуже проходит подготовка для работы в зимних условиях в автогазотранспортном цехе (начальник С. Шарбаков). Ремонт автомашин здесь организуется очень плохо, для проведения капитального ремонта не хватает большого количества запасных деталей.

Объем неуклонно увеличивается деловое дело с ремонтом зданий цехов и отделов завода.

### Борьба за выполнение плана

Предстоящее социалистическое соревнование вспыхнуло во всю мощь производственного подъема. В ознаменование строительства на всех участках идет усиленная борьба за первоочередное выполнение обязательств.

Объем неуклонно увеличивается деловое дело с ремонтом зданий цехов и отделов завода.

В скором времени на 50 процентов будет закончена ре-

И в 9 намеченных для ремонта объектов на 1-е августа на один объект полностью не отремонтирован. На предпоследний рабочий день производственный план на сегодня выполнен всего лишь 22,5 процента, выполненные работы выполнены на 8,5 процента и штукатурами на 18,8 процента. Сказано повторить, что при выполнении тех же работ график ремонта водоснабжения может быть окончательным срывом.

Если в вопросе создания запасов для завода дело обстоит сравнительно благополучно, то мало утешительного можно видеть, когда вопрос касается железной дороги, мазута и чугуна. Эти материалы запасены далеко не в достаточном количестве. Уже давно бы дирекция должна была ставить вопрос перед Главком об увеличении поставок на завод металлургической воды, чугуна и мазута.

Большая доля вина за невыполнение графика ремонтно-подготовительных работ, допущенных на несвоем начальнике и профсоюзной организации. Они все еще недостаточно оперативно руководит социалистическим соревнованием разрозненно по подготовке к зиме, слабо проявляют интерес к выполнению планов коллективных обязательств.

Цеховая комитетом в партийном акту необходимо улучшить контроль за выполнением графиков по подготовке цехов завода к зиме, мобилизуя работающих на безусловное выполнение установленных заданий.

Перед коллективом нашего завода партийной и правительственной поставлены большие задачи. Решить их им successa только тогда, когда подготовка к зиме здания нашего предприятия для летней работы в зимних условиях.

Товарищ станочник и инженерно-технические работники! Мобилизуйте резервы для скорейшей подготовки завода к зиме!

ХОДОВ, главный инженер ОКР.

## Не успокаиваться на достигнутом

Хорошо за последнее время стал работать коллектив паросилового цеха, где назывались К. Вятко.

Только в плане коллективом было освоено более 1500 кубометров натурального топлива.

Коллектив брал на себя обязательство снизить себестоимость одной тонны пара на 6 процентов. Фактически это обязательство перевыполнено. Себестоимость тонны пара снижена на 17 процентов. Только

на снижении себестоимости паросилового за прошлый месяц сумели сэкономить несколько десятков тысяч рублей.

Но плохих результатов не достигли станочники и инженерно-технические работники цеха в области дефицитного топлива — мазута. В плане, в тоннах котельной были использованы, как топливо, опилки, стружки, щепы и смола.

Б. Д.

## Годовой план — к 7 ноября!

### Мой стиль работы

С большой охотой включился я в социалистическое соревнование со станочником Вудобского завода имени Ворошилова. Также, как и кубачевики я взял на себя обязательство выполнить программу 1948 года не позднее, чем к 7 ноября.

Вне привычки, чтобы не слопа, слова станочника — коммуниста, расхолаживаясь с маэстро. Мобилизуя все свои знания и силы я стремлюсь к тому, чтобы выпускать плавки раньше срока и связать с выданным метра под плавки, как можно больше стали.

Каждое утро организую свой труд, как добиваясь производственных успехов? Ответить за это время одним только словом невозможно. И рассказ о своем стиле работы по возможности подробней.

Муже всего при приеме смены нужно тщательно осмотреть плавку, что и всегда и делал. Когда своевременно выявлять большие места, то всегда их можно легче и быстрее устранить.

Во время закладки шихты и обрабатываю особое внимание на тепловой режим печи. В этот период надо стремиться к тому, чтобы температура в печи была не ниже 1200—1250 градусов при тех же затратах, а тем же количестве рабочей силы.

В процессе расплавления металла надо плотнее закрыть крышку веча с тем, чтобы избежать газосваривающего воздуха. В противном случае при плавке может значительно запылиться.

Расплавленный металл я проверяю на анализ, а уже после этого вуюду в него дополнительные материалы, как известно, богатый, сварочный металл. Тут вытупают время ставить плавку на кип.

Еще долго до выпуска плавки мои помощники уже подготовили все необходимые инструменты и нужные материалы на следующую закладку.

Строгой соблюдения технологической дисциплины, дружная работа всех бригад позволили мне отлить в плавке и первых числах августа 10 сортовных плавков и выдать сверхплана десятка тонн стали.

И. ГОРДЕЧНИК, станочник марта № 1.

## За снижение себестоимости

В себестоимости, как и в зарплате отражается техническая и хозяйственная деятельность цеха, так как часть постоянных затрат, особенно стоимость топлива, зависит от уровня производства, от умения хозяйничать и бережно относиться к расходованиям материалов.

Каковы же пути и итоги борьбы коллектива нашего цеха за улучшение стоимости топлива? Первым делом было решено увеличить уровень производства. Если взять уровень производства 1947 года за 100 процентов, то в 1948 году нех идет на уровне 120 процентов при тех же затратах, а тем же количестве рабочей силы.

Вопрос хозяйственного и бережного отношения к материалам мы решали все коллективом, как путем изменения методов закладки, что уменьшает расход топлива, и магистраль, так и путем восстановления и поддержания в хорошем состоянии оборудования и государственному оборудованию.

Кроме повышения было обращено на все производственные потери, как штрафы за простои вагонов, штрафы за простои вагонов, штрафы за простои вагонов, штрафы за простои вагонов.

Решено было установить норму выработки в плавке и в этот период выработка на одну тысячу рублей в месяц.

Использование паровозов, обслуживающих цех увеличилось, было введено установление нормы, и при таких условиях, когда паровозы в плавке паровозов и теперь у нас редко работает три паровоза, когда можно обойтись двумя, все время знают, что в сутки паровозов стоит около 1000 рублей.

Решено было установить норму выработки в плавке и в этот период выработка на одну тысячу рублей в месяц.

Все эти объединения усилили коллектив дали возможность снизить себестоимость топлива по сравнению с 1947 годом. Однако и нам, и особенно вспомогательным цехам, участию которых стоит еще очень и очень дорого, надо много трудиться и работать над тем, чтобы наш завод стоял столько, сколько он стоит до войны. Это важно первоочередней задачей и мы и ней должны справиться.

А. РОТЦ, заместитель начальника цеха.

## Соревнование цехов завода в выполнении августовского плана

### СВОДКА

о работе цехов за 12 дней августа в процентах

1. Мартеновский цех № 1 — 97
2. Мартеновский цех № 2 — 103
3. Литепрокатный — 65
4. Мелксортовый — 106
5. Трубопрокатный цех № 1 — 99
6. Трубопрокатный цех № 2 — 112
7. Фитинговый — 81
8. Выпловчатый — 115
9. Литежелезнодорожный — 95

Лесотермофурацирование:  
а) заготовка лесодров — 117  
б) вывозка лесодров — 113

## Всесоюзная спартакиада металлургов центра

708

## Строго выполнять требования Устава партии

Парторганизация отдела главного энергетика (на металлургическом заводе) объединяет 36 членов и кандидатов партии. Подавляющее большинство тов.участников У.С.К. имеет высшую партийную организацию. Это добросовестно выполняет все требования Устава ВКП(б). Эта категория коммунистов принимает активное участие в общественной работе, во время отсутствия партийных явки, не плохо выкачивает, занимается самообразованием и аккуратно выполняет партийные поручения. К числу лучших членов парторганизации надо прежде всего отнести министра Т. Буланова, старшего бригадира Ю.А. Ковалева и старшего мастера паросилового цеха Г. Денисова и ряд других.

Есть ли в нашей парторганизации члены и кандидаты партии, которые проявляют недисциплинированность? Да, и их необходимо указать, а также необходимым рассказать о них более подробно.

Кандидаты в члены ВКП(б) Буланов и Степанов в скором будущем должны стать членами партии. Какое-то бы их образование закончилось сейчас в том, чтобы как можно лучше использовать кандидатский стаж для всесторонней подготовки. Получается наоборот. Т. Буланов и Степанов очень часто не посещают партийные собрания и неакку-

ратно ходят членские явки. Кандидат Т. Буланов имеет задержанность по явкам за 3 месяца, а т. Степанов за один месяц.

Член ВКП(б) Прутоцкий плохо занимается повышением своего идейно-политического уровня. Он не посещает конспиративных и соборований. В течение 7 месяцев коммунист Дружинин «изучает» вторую главу «Краткого курса истории ВКП(б)».

Не выполняет требований Устава кандидат член ВКП(б) Т. Беретов. Парторганизация доверяла ему руководить комсомольским кружком по изучению Конституции СССР. Несмотря на неоднократные предупреждения со стороны парторганизации, коммунист Беретов с мая месяца не провел ни одного явочной кружка.

В с е вышеперечисленные коммунисты и кандидаты в члены ВКП(б) не выполняют требований Устава партии, поэтому должны обратиться к положительной жизни партийного коллектива. Всем им надо в корне пересмотреть свое отношение к партии и немедленно исправить допущенные ошибки.

Устав ВКП(б), заданные требования должны стать для них основным путеводителем в производственной и в партийной жизни.

И. СОЛДАТОВ, секретарь партбюро отдела главного энергетика.

## Парторганизация в борьбе за режим экономии

Уровень производительности марковского цеха № 1 в 1948 году значительно возрос в сравнении с 1947 годом. Ведущую роль в повышении производительности принадлежит коммунистам, которые последовательно борются за сокращение расходов топлива. Простое печей из-за аварии или breakdown работы немедленно обследуются на партийных группах, где показывается в рабочих учебках, присвоенный простом или авария.

В партийных собраниях неоднократно заслушивались работники оборудования, когда из-за поломки механизма цеха простаивают и все убытки. Внимательство партийной организации позволило быстрее устранить очень существенные неполадки.

В партийных собраниях неоднократно заслушивались работники оборудования, когда из-за поломки механизма цеха простаивают и все убытки. Внимательство партийной организации позволило быстрее устранить очень существенные неполадки.

## Коммунист Пыров

### не выполняет партийные поручения

В партийной организации ОКСа в цехе все кандидаты партии имеют партийные поручения и добросовестно их выполняют.

Большую агитационно-массовую работу проводит на своих участках коммунист т. Кисель. Успешно и дружно.

Но у нас есть и такие коммунисты, которые не выполняются требования Устава партии, не выполняют партийных поручений. К числу таких лиц прежде всего относят комму-

нист на повестку или партийных собраниях у нас ставится требование, как экономное использование запасаемых материалов, бережливое отношение к инструменту, борьба с браком. В беседах, которые проводит коммунист агитаторские суеты, мы должны уметь о стоимости одной тонны магнетита, тонны кокша, или о стоимости мазута, сожженной в печи из за безрежимности мажиста.

Партбюро просит администрацию цеха извещать и устранять все партийные, которые вклет за собой большие и малые убытки.

В целях сокращения простоев из-за перебоев с пихтой, парторганизация цеха 10 августа провела производственное совещание рабочих ведущих профессий совместно с работниками шихтокопирового цеха.

Д. КАПУСТИН, заместитель секретаря партбюро.

мунист т. Пыров. Партийная организация неоднократно доклад т. Пырову о всех партийных поручениях, но он не считал их нужными выполнять. Так, например, он сох пор не подготовил для рабочих лекции о снижении себестоимости выпускной продукции. Также индивидуальность коммуниста Пырова заслуживает серьезного партийного порицания.

С. РАЙКОВ, секретарь партбюро ОКСа.

Три дня продолжалась всеобщая спартакиада металлургов центра в нашем городе. Трудящиеся проявили немалый интерес к проведению таких больших спортивных соревнований. Ежедневно на стадионе металлургов можно было видеть сотни трудящихся.

Поведены итоги спартакиады. На первом месте по общему зачету команда московского завода «Серв и Молот», на втором — металлурги Вилки, на третьем — команда Тулы и на четвертом — «Электросталь».

Металлурги Вилки заняли по легкой атлетике 11 первых мест. В шашках выиграла из колхозников Ирина — Вилка и на вучилие Колхоза «Серв и Молот». Победителя в беге на 100 метров был студент металлургического техникума Сергеев — Вилка. Он прошел этот дистанцию со временем 11,00 секунды. Это время выше первого места всеобщей квалификации.

Первое место в беге на 1500 метров занял Худев — Вилка. Дистанцию в 800 метров закончил первым также Худев со временем 2,09 минуты. Это место среди женщин первой премии Гололобова Е. со временем 13,9 секунды.

Участник спартакиады Исабанов — Вилка метнул гранату

на 50 метров в толчку ядро на 10 метров 42 сантиметра. В прыжках в длину с разбега победителем вышел Сергеев (Вилка) — 5 метров 37 сантиметров и среди женщин Гололобова Е. (Вилка) — 4,43 метра.

В беге на 400 метров лучше результаты у Гололобовой Е.

— Вилка и Анисимовой — Серв и Молот, в прыжках в высоту с разбега победителями оказались Исабанов — Вилка и Рединкина — Серв и Молот.

В штурмовом беге 40 и 100 метров на первом месте, как среди мужчин, так и женщин, команда завода «Серв и Молот», на втором — металлурги Вилки и на третьем Тулы. В эстафетах в велосипед в командном зачете на первом месте выступили металлурги.

Оргкомитетом по проведению спартакиады составлена сборная команда спартотристы «Металлурги» центра для участия в розыгрыше первенства ВЦСПС в Москве. В состав сборной вошли выигравших металлургов завода Сергеев, Гололобова Е., Худев и другие.

Спартакиада закончилась. Победа выиграла команда физкультурника дальних успехов в работе и повышении своих показателей по всем явкам спорта.

## Улучшаем производственные показатели

В течение первого полугодия коллектив фасово-литейного цеха Вилки завоевывал вторые места в социальсталинском соревновании поощренных цехов завода.

С началом месяцев фасово-литейщики работают все лучше и лучше, число стахановцев неуклонно растет.

Если в первом полугодии цеху по выкупу литья достигла 4 процента, то в результате укрепления технологической дисциплины, на сегодня нам удалось снизить брак до 1,5 процента.

Стахановцы фасово-литейного цеха не только экономят металл своего цеха, но и экономно топливо. На одну тонну годовой продукции расход мазута сократился до 0,5 килограмма.

Лучших производственных показателей поощряем ежемесячно достает бригада литейщиков.

## По сведениям вышестоящий

На заметку, помещенную в нашей газете под заголовком «Срывают выпуск споротных плазов» зам. начальника копирового цеха нам отвечает, что в ночь с 21 на 22 июля своего месячного выпуска плазов были реально действительно из за несовершенной подачи шихты. Данный факт обсуждался в бригадах, занятых на заготовке шихты, К бригады была

вызвана, возглавляемая Виктором Григорьевичем Меркуловым. В течение 7 месяцев текущего года этот коллектив выиграл 12 раз на 150 процентов и выше.

Стахановец Аркадий Школов со сроком анализа своей труда за 5 часов успевае выполнять восемьдневную программу. На месяц выиграл 10 раз по сравнению с нормой цеха формовщик Алексей Степанов.

Отлично работают также формовщик Николай Востропазов и токарь Аима Шаронова. На 140 — 150 процентов экономно выполняют они данное задание.

Сейчас коллектив фасово-литейного цеха металлургического завода борется за первое место в соревновании поощренных цехов.

Т. ТОКАРЕВ, секретарь парторганизации.

преувеличены требования обслуживания работы.

В настоящее время работа копирового цеха работает нормально.

Администрация старо-мартовского цеха следует принять меры к созданию запасов чугуна непосредственно на своем складе, что значительно облегчит работу копирового.

## К сведению родителей

15 августа в 8 часов утра от станции Молодево отходит поезд с родителями в повне-

шней лагер. Остановки поезда на пересечения, Павлово, на станциях Прохолодная и Вилка.



ЗАПОРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ. В колхозе «Профитерия», Пологовского района, имеется 40 гектаров полейного огорода. Ежегодно в колхозе получают высокие урожаи овощей. Звеньевые огородной бригады Вера Егиславна и Владимир Николаевич получают на своем участке по 300 центнеров помидор с гектара.

На снимке: звеньевые В. Т. Егиславна.

Фото С. Вилькина. П. ескские ТАСС

## Нет заботы о копирках

В трудовом соглашении заводского комитета, техники безопасности и дирекция завода на 1948 год, заложил пункт о строительстве бытовых помещений для работающих цеховых колхозного цеха. После этого была составлена смета и разработаны чертежи. В настоящее время остается только приступить к строительству. На самом деле работа до сих пор не начата и даже начата не только потому что нет денег, но и потому, если верить начальнику Т. Стефану, то в 1948 году строительство бытовых помещений не будет начато совсем. Правда, не хочется верить словам т. Стефану, но если это так — 49 года останутся в отрицательных бытовых условиях.

Повиновение, в котором отлагать копирки пришло в полную негодность. Паровое отопление разрушено, крыша протекает, санитария отвратительна, кухня — кусками.

Цех не имеет возможности, где бы рабочие могли хранить и сушить спецодежду.

Цех не имеет крытого туалета, хотя туалетные здания, находящиеся в цеху, являются до сих пор считает, что этот крытый туалет есть.

Директору завода Т. Шаронову и председателю цехового комитета В. Ковалеву следует проявить больше внимания заботу о копировом цехе. В настоящее время на цеху не побуду одного, что рабочие нашего цеха, так же, как и рабочие других цехов играют большую роль в выполнении плана. Шихтокопировщики требуют от дирекции, чтобы в цехе выделены не меньше, чем в рабочих основных производственных цехов.

И. ЗОТОВА, помощник начальника цеха по быту.

И. о. ед. редактора В. Ф. ЗАНКИН.